MaTemaTuka Hy>XHa
be3 Hee HMKaK Hemnb34
Y4uMm, y4nm Mbl, Opy3b4,
Y70 )K€ NOMHUM MbI C yTpa?



3amaHue: YIPOCTHUTE BHIPAKEHHUE.

2x-5y)4x+3y)—(x+2y)(5x—-6Yy)
Bx—-7y)2x+3y)—(4x—-5y)3x+ y)



Pemmenue:
2x—5y)4x+3y)—(x+2y)(5x—6y)=

8x” +6xy—20xy —15y° —(5x° —6xy +10yx —12y°) =
8x” —14xy—15y° —5x° —4xy+12y° =

3x° —18xy—3y~°.

loddo :3x* —18xy—3y~°.

Bx—-—7y)2x+3y)—(4x—-5y)Bx+y) =

6x° +9xy —14yx —21y° —(12x> —4xy —15yx—5y°) =
6x° —5xy—21y°> —12x> +11yx+5y° =

—6x° +6xy —16y°

loddo —6x°+6xy—16y°.



JIOKaXKUTE TOXKIIECTBO.

d)a(b—x)+ x(a+b)=b(a+x)



PelLueHune:

[lpeobpasyem neByt YacTb PaBEHCTBA
a(b—x)+x(a+b)=ab—ax+ xa+ xb =
ab + xb = b(a + x).

B pe3yrnbrarte ToXXOEeCTBEHHOIO
npeobpa3oBaHus

N1eBOU YaCTu paBeHCTBA, Mbl MNONYy4YnUnu ero
NnpaBylo YacTb U TEM CaMbIM AoKasanu, Yto

NAHHOE PaBEHCTBO SABNSAETCS
mo)xodecmaeom.



[loKaXXuTte TOXXAEeCTBO:

a’+7a+10=(a+2)(a+5)



PelLueHune:

[Tpeobpa3yem npaByto YacTb paBEHCTBA

(a+2)a+5)=a’+5a+2a+10=a"+7a+10
B pe3yJibTaTe TOXOAECTBEHHOIO

npeobpaszoBaHUs MPaBON YaCTU PABEHCTBA,
Mbl NOMNYYUIIN IO NEBYIO YacTb U TEM
caMbIM JOKa3aru, YTo JaHHOEe PaBEHCTBO
ABNAETCA MOXxO0ecmeoM.



[loKaXXuTte TOXXAEeCTBO:

16—-(a+3)(a+2)=4—(6+a)(a—1)



PelLueHune:

YnpocTm obe YacTn paBeHCTBa

16—(a+3)a+2)=16—(a’ +2a+3a+6)=
16—a*—5a—6=—a—5a+10.
4—(6+a)(a—1):4—(6a—6+a2—a):

4—5a—a*+6=—a>—5a+10.

Tak kak neBasi U npaBad 4YacTu JaHHOIro paBeHCTBA PaBHbI
OLOHOMY 1 TOMY e BbIPa)KEHUI0, TO OHN TOXAECTBEHHO
paBHbl MeXxay cobon. 3HaYNT NUCXOOHOE PaBEHCTBO —
TOXOECTBO.



[lomaluHee 3agaHue:

[1.30 No774(0), Ne778(06), Na779(0).



Cnacubo 3a
VPOK!



